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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

روشک لک 1388 لاس هجدوب نوناق یتایلام ماکحا زا

17338/210:هرامش
20/02/1388 :خیرات
:تسویپ

همانشخب

بروشک لک 1388 لاس هجدوب01388

یتایلام روما لک تارادانیبطاخم
روشک لک 1388 لاس هجدوب نوناق یتایلام ماکحا زاعوضوم

مادقا و علاطا تهج ریز حرش هب روشک لک 1388 لاس هجدوب نوناق تایلام اب طبترم و یتایلام ماکحا
:ددرگ یم غلابا مزلا
یمومع هجدوب عبانم لحم زا اهنآ تارابتعا زا یتمسق ای و مامت هک یقوقح صاخشا هیلک -5 دنب
و)4(،)3(،)2(داوم رد روکذم فیراعت اب قبطنم اهنآ یقوقح لکش و دوش یم نیمأت هحیلا نیا عوضوم
ظاحل زا روکذم تارابتعا فرصم رد ،تسین 1/6/1366 بوصم روشک یمومع تابساحم نوناق )5(
.دنیآ یم رامش هب یتلود ریغ یمومع یاهداهن و تاسسوم مکح رد هدش دای نوناق تاررقم یارجا

یارب میقتسم یاهتایلام نوناق )85( و )84( داوم عوضوم یتایلام تیفاعم فقس -11 دنب 4 ب ءزج
.دوش یم ن�عت لاس رد لایر)50،000،000(نویلیم هاجنپ غلبم 1388 لاس
یاــج هـب 1388 لاس رد ریز ترابع میقتسم یاهتایلام نوناق )85(هدام رد -11 دنب 5 ب ءزج
:ددرگ یم نیزگیاج )12/6/1370 بوصـم تـلود تـخادرـپ گــنهاـمـه ماـظـن نوـناـق( ترابـع
تمسق و )4(،)2(،)1(داوم عوضوم یتلود یاههاگتسد ریاس و اهتکرش ،تاسسوم و اه هـناخـترازو(
تاسسوم و اههاگشناد ،یملع تئیه یاضعا ،تاضق ،یروشک تامدخ تیریدم نوناق )5(هدام ریخا
)یتاقیقحت و یلاع شزومآ
یاهحرط لیمکت ای ثادحا رد یقوقح و یقیقح صاخشا یوس زا هدش ماجنا یاه هنیزه -38 دنب
تیعمج رفن رازه دصکی ریز یاهرهش و اهاتسور رد هیریخ روما و ینامرد ،یتشادهب،یگنهرف ،ینارمع
تایلام باستحا رد ،روکذم صاخشا لوبق لباق هنیزه ناونع هب طبریذ یتلود یاه نامزاس د�أت دروم
.ددرگ یم بوسحم نانآ هب هقلعتم
1388 لاس رد 1387 لاس هجدوب نوناق 34 و 31،30،28،19،18،12،11 یاهدنب ماکحا -45 دنب
.ددرگ یم ذیفنت
:دشاب یم لیذ حرش هب 87 لاس هجدوب نوناق 12 دنب نتم
و ینامرد تامدخ همیب نامزاس ءانثتسا هب ،یتلود همیب یاهتکرش و اهکناب و یتلود یاهتکرش هیلک ((
دمآرد رب تایلام تخادرپ رب هولاع 87 لاس رد دنفلکم حلسم یاهورین یعامتجا نیمأت نامزاس
دمآرد باسح هب ار دوخ 86 لاس )هژیو دوس(یزاربا دوس )%40( دصرد لهچ لقادح 86 لاس درکلمع
)).دنیامن زیراو یمومع
نیا عوضوم یمومع عبانم ریاس و اهدمآرد دوش یم هداد هزاجا تلود هب :روکذم هجدوب نوناق 2 دنب
تیاعر اب نوناق نیا )2(هرامش تسویپ و )6(هرامش لودج رد جردنم ماقرا و نیوانع حرش هب ار نوناق
نینچمه و یلام و یا هیامرس یاه ییاراد کلمت و اه هنیزه و لوصو هب طوبرم تاررقم و نیناوق
رد نوناق نیا )1(هرامش تسویپ لوادج رد جردنم ماقرا و نیوانع حرش هب ار تارابتعا ریاس و اه کمک
ساسا رب و طوبرم تاررقم و نیناوق تیاعر اب 1388 لاس رد عبانم ریاس و اهدمآرد یلوصو دودح
و همانرب نوناق )19( هدام تیاعر اب (هدش هلدابم یاه همانتقفاوم یاه تیلاعف و تایلمع حرش
.دیامن تخادرپ و دهعت،رابتعا صیصخت و )1351 بوصم هجدوب

-یتلود یقوقح صاخشا باسحلا یلع تایلام       110102 یدنب هقبط هرامش بجوم هب -1
مقر مهدزاود کی هناهام لوصو

-ناریا تفن یلم تکرش باسحلا یلع درکلمع تایلام     110106 یدنب هقبط هرامش بجوم هب -2
مهدزاود کی هناهام لوصو 

نیزنب رب  تایلام -یتفن یاه هدروآرف شورف رب تایلام     110501 یدنب هقبط هرامش بجوم هب -3
شورف بوصم تمیق دصرد 20 نازیم هب

1388/02/20 :دنس خیرات
210/17338 :دنس هرامش
/روشک لک 1388 لاس هجدوب/ب :دنس دک

1388/013
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف
هنلااس تیفاعم نازیم ن�عت*
1378 لاس رد قوقح
لامعا یگنوگچ صوصخ رد
لیبموتا زا هدننک هدافتسا تیفاعم
هدننار نودبو هدننار اب
فقس شیازفا صوصخ رد*
قوقح رثکادح
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
ددرگ یمن83 درکلمع یراهظادوخ
لاس رد 70 لاس قوقح تخادرپ*

یم 70 لاس یاهخرن لومشم 71
دشاب
1384 قوقح تیفاعم
هبلاطم و هبساحم لمعلاروتسد*
قوقح تایلام
ره رد تیفاعم کی زا هدافتسا
)تلاغتسم قوقح -لغاشم( عبنم
قوقح لودج هبساحم*
قوقح تایلام هبساحم دروم رد
1381 لاس درکلمع یارب
قوقح تیفاعم صوصخ رد
روشک زا جراخ نانکراکو نارگراک
باختنا دروم رد لمعلاروتسد
حرط لغاشم 83 همانراهظا هنومن
یراهظادوخ
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
یگدیسر بیترتو82 لغاشم
و اهداهن نانکراک قوقح تیفاعم*
یتلود ریغ یمومع تاسسوم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

210/17338 :همانشخب

210/17338 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/2321 :همانشخب
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ندوبن  ارجلاا مزلا ساسارب -راگیس شورف رب تایلام     110506 یدنب هقبط هرامش بجوم هب -4
یرسک نیمأت ندوب زاجم و 22/6/1374 بوصم رورض ریغ یاهلااک زا یخرب دورو تیعونمم نوناق 

 قیرط زا راگیس

تایلام لومشم دمآرد دصرد مین     130405 یدنب هقبط هرامش بجوم هب -5
)دمآرد مک دارفا یارب نکسم هیهت نوناق   عوضوم(روشک  یاهکناب

راگیس خن ره تمیق هب %10 شیازفا زا لصاح دمآرد       160117یدنب هقبط هرامش بجوم هب -6
یناخد داوم ریاس و پیپ نوتوت،یتادراو  نایلق نوتوت و راگیس تمیق هب %20 -لخاد دیلوت 

رادزاگ هباشون تمیق هب %10 شیازفا زا لصاح دمآرد      160123 یدنب هقبط هرامش بجوم هب -7
.یتادراو یدنق رادزاگ یاه هباشون تمیق هب %15  و لخاد دیلوت یدنق

هدیدرگ غلابا طبریذ لک هرادا هب 1388 لاس هجدوب نوناق رد تفن هب طوبرم یتایلام ماکحا انمض
.تسا

یهانپ مساق دمحم
یقوقح و ینف نواعم

هتسباو ینوناق داوم

هجدوب نوناق رد هلاسره ،عبنم دنچ ای کی زا قوقح تایلام لومشم هنلااس دمآرد رب تایلام تیفاعم نازیم - 84  هدام
...[ ]1[ .دوشیم صخشم یتاونس
تفه ات و نوناق نیا ) 84 (  هدام رد روکذم غلبم رب دازام یتلودریغ و یتلود نانکراک قوقح دمآرد رب تایلام خرن - 85 هدام
...م نآ ربارب
ررقم نوناق نیا تاررقم نمض هکیحرش هب تایلام لومشم دمآرد صیخشت یارب لوبق لباق یاههنیزه - ]1[ 147 هدام
...هنیزه زا تسا ترابع ددرگیم
]1[:تسا لوبق لباق یتایلام باسح رد ریز حرش هب دشابیم قوف هدام رد روکذم طیارش زئاح هک ییاههنیزه - 148 هدام
...یق - 1

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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